

274. 耶穌說...愛和保護這個頻道

2016年3月19日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主保佑我們，保留我們，心靈居民。特別是幫助我們比反對派更聰明，比我們的敵人更聰明，並保持彼此以愛和誠實的姿態。

因此，今晚在祈禱和敬拜中，我感受到了生命在處理人性時所構成的顛簸，瘀傷，刺傷和休息 - 包括我自己。它撕裂了我的心，我看到我們的主在我面前釘在十字架上。但是當他選擇這首歌時，在我的崇拜時期結束時，留在後是核戰爭，他提醒我，這些刺痛和傷害我們人類心靈的東西與世界上將要到來的東西相比毫無意義，這是我們必須關注的地方現在。所有其他的東西都將在天堂處理，所以繼續前進。他們被沿著我們的道路拋棄，導致我們跌倒.....所以不要絆倒。說起來容易做起來難，是吧？

無論如何，主開始說話，我聽到了..... “星光熠熠的衣服.....留意你的獎品和比賽你眼前，即使它幾乎完成了它的路線。”

“我的孩子們沒有多時間留給你。撒旦為你準備了各種各樣的轉移，以消除你對真正重要的注意力。現在有些人還沒有聽到我的聲音。有些任務會在未來幾天將靈魂聚集到我身上。這些領域的勞動者需要你的支持。這不是小小差異的時候。現在不是陷入分歧和判斷，嫉妒，分裂和對抗的時候。不，這是一個比以往任何時候都更緊密聚集的時間。”

“你見過企鵝保護它的年輕的嗎？這是一項集體努力。他們都聚集在他們的年輕人周圍，把他們放在圓圈的中心，並在那個圓圈中排列並保護他們。在這個頻道中，你們中間有許多年輕的基督徒，他們仍然不會從右手中知道他們的左手。他們中的許多人來自不同的學科，甚至是神秘學科，但他們仍然是我的方式的小孩。”

“有些人沒有聽過我在這個渠道上的教導，這些教導已經形成你更成熟的人。我比以往任何時候都更感謝你的善良和溫柔，但是一旦你安慰了那個靈魂，就指導他們去教導他們恢復和加強他們。”

在這裡，從我這裡（傑基），我鼓勵所有那些人在這些教誨中認識到主的聲音的人，要經歷整個播放列表並真正吸收所有給克萊爾的話語。您可以在視頻下方或網站右側找到所有播放列表鏈接。來自耶穌的所有 LoveLetters 概述你也可以在 jesus-comes.com 上找到 - 我們也邀請你

進入心靈居民家庭 - 博客的名字是：“心心對話”，“天堂對話”，你可以在視頻下方或網站的右上方找到鏈接。您還可以在視頻下方找到 Clare 官方的 Youtube-Channel Link。

主從這裡繼續..... “他們的安慰和無條件的愛是重要的，但這個網站上的教義也是如此。我要求你花時間指導他們到一些可靠的主題在動蕩時。你們所有人都需要安慰，愛和接受和理解，但理解是關鍵如果你們要經受住魔鬼的攻擊，當你要遠離這個渠道和它支持時。”

“你們中有許多人受到極度的譴責和攻擊。然而，你已經忘記了誰是這個的作者，並允許自己離開我。不再！當你感到譴責時，靠近我，並認識到來源是敵人試圖解除武裝並勸阻你。當你感到被定罪時，你不敢勸告或安慰別人。它會讓你退出。戰勝這種傾向，跑來跑，跑向我。我會把你設直。”

“多個分裂和分裂計劃對這個頻道進行多次改道和分組。不要讓自己被帶離開我的心。你們所有人都是心靈居民，黏著我，不要讓自己被那些似是而非的爭論，虛偽的想像，指責和導致分裂的主題所迷惑或轉移。認識到它們是什麼，敵人插入以分散你注意此時真正重要的事情。”

“教學，教學，教學用聖經經文，詩篇和勸誡相互啟發。分擔你們彼此的負擔，用恐懼和顫抖來鍛煉你的救恩。不要讓任何靈魂離開這個頻道對自己感覺不好。冷靜並鼓勵那些跛行到門口的人。並且給他們更多信息從我以前的信息中汲取”。

有許多人，他們感到如此被譴責，以至於他們已經失去了被掠奪的希望，甚至連他們的救贖都處於危險之中。傾向於這些。溫柔地讓他們恢復健康，並指出他們從我那裡得到自己的話語。他們需要知道，在沒有人存在的黑暗時刻，他們需要知道我和他們在一起，我愛他們，他們的希望不會讓我失望。這就是為什麼你們都被教導去尋找 Rhemas，所以當你們孤身一人並且最脆弱的時候，你們不會被黑暗所壓倒。”

“當一個靈魂來到這個渠道時，因為他們聽到了誹謗而提出問題，給他們一些堅實的東西。特別是關於從我那裡得到確認的教導。立即開始他們培養他們與我的關係時。他們在這裡因為他們正在尋找答案。是的，給出答案，但更重要的是教他們如何從我那裡得到自己的答案。在他們培養出這種技能之前，他們將是憐憫受到最有說服力的論證和欺騙。”

“這些時代充滿了謊言，歪曲，理論和宣言，它們不是來自我的口，你的信仰不是混亂而是清晰，喜悅與和平。然而，那些來到這個渠道的人已經被這個世界所餵養，並且充滿了世界，宗教和教會。他們不僅尋求那些真正關心並花時間與他們建立關係的人，而且他們可以依靠與我

的關係。教他們這些技能，並將他們推薦給澄清這些技能的視頻。花些額外的時間確保他們已經鎖定了一些固體食物。 ”

“ 明白這是一個魚門，它已經從黑暗的力量和許多分裂的戰術中獲得通知來傷害你並且已經設定了核心小組行動起來。舜沒有嘗試造成分裂和混亂。黏著我所有心靈居民的使命，愛真理，愛你的兄弟，全心全意地愛我。不要讓小氣或嫉妒在這裡立足。跑去提升別人，徹底剔除那些對天界都不滿的事：嫉妒和判斷。 ”

“ 我這樣說是為了謹慎，因為我可以看到這個頻道的計劃。當我們接近最高真理和篩選的那一刻時，魔鬼會投入任何裝置可能傷害那些在這個頻道上獻給我生命的人。你們在這裡經歷了一些非常艱難的水域，我讚揚你們的忠誠。知道戰鬥會愈演愈烈，所以當心煩意亂時，要熱情地彼此相愛，然後沖向對方當有問題。 ”

“ 知道這個頻道因其兄弟之愛而聞名。沒有錯誤。它類似於費城教堂，這是我承諾保留的一個教會在從測試的時間開始在地球上。 ”

“ 這就是為什麼我如此為你們準備為狂歡。你就是那個教會，因此你有莊嚴的義務保護所有希望通過這個頻道獲得靈感和指導的人的愛與和諧。你做得很好，我的新娘。請注意，敵人還與你沒完，然而，我和你在一起，兄弟的愛將征服所有敵人已經計劃阻止你。 ”

“ 我愛你，我的新娘，並緊緊抓住你的心。繼續在親密的時間裡與我一起祈禱憐憫和愛情，你將有足夠的力量來消除那些使我的名字聲名狼藉的毒藥。 ”

“ 因為我愛你，彼此相愛。 ”